JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/405306

Tun paboTbl: PewieHne 3anad

MpepmMeT: DKOHOMUKA NPeAnpUaTUS

CyMMa NoKpbITUSA NpeacTaBnseT cobon pa3HOCTb MEXAY BbIPYYKO OT MPOAarKM 1 NepeMeHHbIMU 3aTpaTaMu.
Mpubbiab BO3HUKAET B TOM Caydae, eC/in, HAKOMEHHbIe CYMMbl MOKPbLITUSA MO BCEM MPOAAHHON NPOAYKLUN
CTaHOBATCS 60JbLUE BENNYUHBI MOCTOAHHBLIX 3aTpaT NpeanpuaTus.

Tabnwnual. MNpuMmep 0A4HOCTYNEHYATOrO pacyeTa NOKPbITUA U3LEPIKEK

MokazaTenun Toic.p. %

Bbipyyka 1000 100

[MepemeHHble 3aTpaTbl 600 60

CyMmmbl nokpbiTus 400 40

lMocTosAHHbIE 3aTpaThl 200 20

Mpunbbinb (ybbITOK) 200 20

Bblpyyka - nepeMeHHble 3aTpaThl = CYMMbl MOKPbITUSA (Map>XUHabHbIA 4oX0o4);

Map>X1HasbHbIA LOXOL - MOCTOSIHHbIE 3aTpPaTbl = NPUbLINb

OBYXCTyneH4YaTbli IPUHLMIM Y4eTa Map)XNHabHOro AOX04a:

Bblpyyka (0T npogax) - nepeMeHHble MPON3BOACTBEHHbIE PACX0Abl = Map)XUHaJbHbIN foxo4 1 - NOCTOsIHHbIE
NPON3BOACTBEHHbIE HAaKJIaflHble PacXobl MoAPa3AeSIeHNIA = MapXUHaJbHbIA 00X0[ 2 - Nepuoanyeckme unm
06LLexX035CTBEHHbIE pacxoabl = NpUbbIIbL OT NPOAAX.

3Ta yacTb paboThbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecam Bbl xoTtute noay4nTs paboTy MosHOCThIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHuULe C roToBovi paboToui:
https://stuservis.ru/reshenie-zadach/405306
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